

## Upisna kvota III ciklus studija „Elektrotehnika i računarstvo“ u akademskoj 2020/2021

Odsjek	Naziv ciklusa	Broj studenata
Elektrotehnički	Elektrotehnika i računarstvo	5

### AKADEMSKO ZVANJE PO ZAVRŠETKU DOKTORSKOG STUDIJA:

Završetkom doktorskog studija iz studijskog programa“ Elektrotehnika i računarstvo“ , kandidati imaju pravo na stjecanje akademske titule i naučnog zvanja Doktor tehničkih nauka i naučnog područja elektrotehnike 480 ECTS bodova.

### TRAJANJE DOKTORSKOG STUDIJA:

Doktorski studij ELEKTROTEHNIKA I RAČUNARSTVO, traje tri (3) akademske godine, odnosno 6 semestara i vrednuje se sa 180 ECTS studijskih bodova. Predavanja, konsultacije i istraživanja traju četiri (4) semestra a objava rezultata istraživanja i izrada doktorskog rada dva (2) semestra. U prvom semestru sluša se obavezni seminarski modul i tri obavezna predmeta, u drugom semestru sluša se pet(5) izbornih predmeta, u trećem i četvrtom semestru se pod mentorstvom izvode naučna istraživanja, u petom semestru se dovršavaju naučna istraživanja i radi doktorski rad, te u šestom semestru se dovršava i po završetku semestra javno brani doktorski rad.

### USLOVI ZA UPIS NA DOKTORSKI STUDIJ:

Doktorski studij „Elektrotehnike“ na Tehničkom fakultetu Univerziteta u Bihaću mogu upisati sljedeći kandidati:

- Kandidati koji su završili master (diplomski) studij iz naučnog polja elektrotehnike, odnosno užih naučnih oblasti: računarstvo, informatika, elektronika, automatika, energetika i telekomunikacije.
- Kandidati koji su završili naučni magistarski studij po predbolonjskom sistemu obrazovanja i stekli zvanje magistra nauka iz pomenutih užih naučnih grana pod a).
- Kandidati koji su završili fakultet po predbolonjskom sistemu školovanja i stekli zvanje diplomirani inženjer iz pomenutih užih naučnih oblasti pod a), uz objavljena najmanje dva naučna rada na međunarodnim konferencijama ili časopisima iz navedenih oblasti pod a).

Direktno pravo upisa na doktorski studij imaju kandidati koji su u toku svog školovanja na master, magistarskom ili diplomskom studiju imali prosjek ocjena 8,51. Kandidati koji imaju manji prosjek od 8,51 u toku posljednjeg školovanja trebaju priložiti dvije preporuke od uglednih naučnih radnika (u zvanju najmanje docent) iz užih naučnih oblasti doktorskog studija.

Svi kandidati prilikom prijave na upis trebaju priložiti certifikat o poznavanju engleskog jezika izdatog od strane registrovanih institucija.

Ostali uvjeti upisa regulisani su Pravilima studiranja na III ciklusu studija Univerziteta u Bihaću.

### POTREBNA DOKUMENTACIJA:

Podatke o potrebnoj dokumentaciji za prijavu na konkurs i iznos školarine zainteresirani kandidati će dobiti u studentskoj službi Tehničkom fakultetu Univerziteta u Bihaću.

### ROK ZA PRIJAVU NA KONKURS:

Rok za prijavu na konkurs je 20.11.2020. godine.

Konkurs će biti objavljen i na Web stranici Univerziteta u Bihaću ([www.unbi.ba](http://www.unbi.ba)) i Web stranici Tehničkog fakulteta u Bihaću. (<http://www.tfb.ba>) Prijave na konkurs za III ciklus sa

potrebnim priložima dostaviti na adresu: JU UNIVERZITET U BIHAĆU TEHNIČKI  
FAKULTET BIHAĆ Ulica Dr.Irfana Ljubijankića b.b. 77000 Bihać Sa naznakom: “ne  
otvarati - prijava na doktorski studij”.

Napomena: Dokumentacija dostavljena u ovjerenoj kopiji neće se vraćati kandidatima.